Col3)=xeb[xy=3x]

Bﬂ’ um g'sef(ica'o e lO. ‘l'a\'ea, Cé(ﬂ es n 50¥3\UPO Jt é’ pava Cﬂda séé

Tawbién podemos defimir el contralizador de un subcomjunts XE6 como:
Cé(X)-‘-{SC A /‘y("'x‘b VX €X)k - m Cé (X)
?or vh YT Jdu /llaolo av\JreYI'oE CK(X) en Uh

SU.\D'&YUpo J€ 4 C;MWL) 7L0Vv~4\mt>3 X: é S

tene <l sbavwo Z(L)= (L(4) d 4
4 /e llawa 2| c enlrs de | axupe %



Obs: é e aLe‘iaho S Yy solo i 2(6)=é
Es POSiLle que el centro de un Arupo 6 sea trivial, e, 2(5):3

Por <jemplo -
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Lema: Sea XS4 tal que x7=yX poda todo x,Y€X. Entonces <X e abell
- abcliano .
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